

Jegyzőkönyv

Készült: A Kőfaragó és Műkőkészítő Vállalkozók Országos Ipartestületének Felügyelő és Etikai Bizottság üléséről, 2017. április 7-én

Helyszín: Hungexpo Budapesti Vásárközpont (Budapest X., Albertirsai út.10.)
Construma Kiállítás, „A” pavilon AII galéria 182-es terme

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Tárgy: Az Ipartestület 2016. évi gazdálkodásának ellenőrzése

Felhasznált anyagok: 2016. évi bevételi és kiadási bizonylatok, számviteli iratok, főkönyvi kivonat és a vizsgált időszak jegyzőkönyvei.

A Felügyelő és Etikai Bizottság jelentése

Az ipartestület könyvelése naprakész, vezetése pontos. A szűrőpróbaszerűen ellenőrzött bevételek és kiadások a számviteli belégekkel történt igazolása megtörtént. A tartalék pénzeszközök befektetése az adott időszak pénzügyi lehetőségeknek megfelelően értékpapírokban történt. A vizsgált időszak költségvetésében a kiadások csak egy részét fedezték a tagdíjak. Az ipartestület által szervezett programokból származó bevételt a szakmai utánpótlás támogatására, az ipartestület költségeinek fedezésére és a tagdíj bevételeinek kiegészítésére fordították.

Támogatóink, illetve önkéntes többlet befizetést vállalók döntő többsége általában évről évre ugyanazok a vállalkozások. Ezúton is köszönetet mondunk nekik, hiszen befizetéseiknek köszönhetően 2016. évben ipartestületünk pénzügyi helyzete biztosította a stabil gazdálkodást. Szerény mértékben ugyan, de a tervezetthez képest több bevételt értünk el, igaz az összkadásaink is átlépték az előirányzott összeget. Ezért a költségvetési tartalék kevesebb lett a tervezetnél, de ezt olyan indokolt kiadások okozták, mint a rendezvényeink költségeinek, támogatásainknak és kifizetett tagdíjainknak megnövekedett összege.

A taggyűlésekről és az elnökségi ülésekről pontos tényszerű jegyzőkönyvek készültek. Mellékletként minden esetben megtalálhatók a napirendi pontokhoz kapcsolódó iratanyagok is.

A tagdíjfizetési morál valamelyest javult, de még így is sok hátralékkal rendelkező tagunk. Szervezetünk választott tisztségviselői feladatukat társadalmi munkában látják el.

Tiszteletdíjban, költségtérítésben nem részesülnek. A vizsgált időszakban valamennyi esetben saját költségen képviselték ipartestületünket a különböző hazai és nemzetközi fórumokon.

Év közben a felügyelő és Etikai Bizottság elnöke ellenőrizte a 2015 évi mérleget. Megállapította, hogy a jogszabályokban foglaltak szerint készült és beküldésre került az Országos Bírósági Hivatal részére

NAV

ellenőrzés a vizsgált időszakban nem volt. Köztartozása az ipartestületnek nincs. A gazdálkodás a működtetéshez szükséges, indokolt kiadásokat tartalmazza.

K.M.F